
Što možeš ti učiniti za čovječanstvo? 

 
Predsjednici Rusije i Kine zajedno nakon dogovora glede povećanja kruga rada na 
"Win-Win" projektu ekonomske suradnje. 2015. [en.kremlin.ru] 

Najgore što se može dogoditi nelikvidnom i dekadentnom carstvu, čiji nastavak 
kontrole ovisi o mentalnoj rastezljivosti njihovih namjeravanih stanovnika žrtvi, bilo bi 
da ljudi počnu tražiti da dokažu svoj blef. To je, na užas Grada Londona i Wall 
Streeta, ključni proces koji se prelijeva planetom. 

Kineska vlada, naprimjer, ignorira one koji navaljuju za sukobljavanje SadA I Kine, 
izjavljujući umjesto toga da postoje blistavi izgledi za suradnju Kine i SADa, 
podsjećajući svijet, „Kina će ostati važna lokomotiva svjetskog rasta“, što je premijer 
Li Kequiang izrekao 15. ožujka. Sastanak predsjednika Xi Jinpinga i Donalda Trumpa 
sad se očekuje početkom travnja. 

Rusija također ne ide u korak s londonskom igrom, „hajde vas dvoje, potucite se“. 
Vrhovni ruski analitičari odbacuju najnoviju CNNovu video provokaciju protiv 
Vladimira Putina, primijetivši da „Zapad sad pokušava iskoristiti zadnju priliku, koja 
još postoji prije nego se Trump sastane s Putinom, demonizirajući lik ruskog 
predsjednika.“ 

A unutar SADa raste uznemirenje stanovništva i političkih osoba, onih kojime je 
prekipjelo zbog Wall Streeta i njihovih washingtonskih marioneta, a koji su se slažu s 
politikom Lyndona LaRouchea i njegovim zahtjevima za povratak na Glass-
Steagallov zakon FDRa, i na razvoj naprednih znanstvenih misija čovječanstva kao 
što je energija fuzijom i svemirska istraživanja – uz druge elemente LaRouche-eva 
Četiri zakona. 



Lyndon Larouche je danas reagirao na upornu sabotažu Wall Streeta protiv Glass-
Steagalla, i zatvaranje još nekoliko preostalih nuklearki u funkciji u SADu. „To je 
sasvim glupa pogreška“, rekao je. „Moramo se istinski boriti protiv toga i pobijediti, jer 
se ne može održati stvarnu ekonomiju bez tih zaštitnih mjera., zaštite koju pruža 
nuklearna energija i druge napredne znanstvene sposobnosti. 

LaRouche je pozvao svoje suradnike da nacionalnu organizaciju pokrenu na hitnu 
reakciju stanovništva glede tih problema: Pitanje je djelovanja koje se mora učiniti. 
Rekao je da život i rad velikog njemačko-američkog pionira istraživanja svemira Krafft 
Ehricke-a – koji je izgradio raketu Saturn koja je dovela SAD na Mjesec – treba 
iskoristiti u tom smislu, jer to je živi problem koji ukazuje prema vrsti nužnih 
poboljšanja. Ehricke je bio dragocjeni pojedinac, čovjek koji je išao do kraja da bi 
postigao rezultate. Održavajući uspomene na sve što je učinio za naciju i svijet, 
možemo postaviti pitanje svojim sugrađanima Amerikancima: 

Što možeš ti učiniti za čovječanstvo? Ne samo za neposredne političke namjere, već 
što možeš učiniti za poboljšanje njihovih umova? 

16. ožujak 2017. 


